



Вчера в Вильнюс приехали артисты Рижского русского драматического театра.

На перроне гостей встречали представители литовских театров и профсоюза работников искусства. С приветственным словом выступил художественный руководитель драматического театра Литовской ССР, лауреат Сталинской премии Ю. Грибаускас.

— Мы рады приветствовать представителей искусства братской социалистической республики, — сказал Ю. Грибаускас. — Вторичный приезд вашего театра в Вильнюс, несомненно, послужит делу дальнейшего укрепления дружеских связей между латышским и литовским народами.

Сегодня пьесой А. М. Горького «Дачники» начинаются гастроли рижского русского драматического театра в Вильнюсе. Рижские артисты будут также выступать в Каунасе.

НА СНИМКЕ: встреча рижских артистов.

Фото О. ХАНЕЕВА.